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@ Dati tecnici:

e Sistemi guida nr. 3 svolgitori/ nr. 3 avvolgitori

e Controllo elettronico guida feltro

¢ Controllo digitale della velocita variabile

* Spegnimento automatico al raggiungimento di 110°

® 7240 Sport: Cilindro @ 20/8 “ - Produzione 0,53 mt/min
lineari (0,57 yd/min) ( tempo di stampa 40 sec)

e 7250 Sport: Cilindro @ 35/ 13 “ — Produzione 1,3 mt/min
lineari (1,42 yd/min) (tempo di stampa 40 sec)

e Controllo della temperatura attraverso un solo termostato
con sistema proporzionale, che permette un notevole
risparmio energetico

® Sistema di sicurezza con manovella manuale in caso di black
out

e Cilindro riscaldato con olio diatermico

e Touch screen

Technical data:

¢ Drive system no. 3 unwinds/no. 3 rewinds

* Electronic control felt drive

 Digital control of the adjustable speed

* Machine turns off automatically when it reaches 110°

e 7240 Sport: Cylinder @ 20/8 “- Production 0,53 mt/min linear
(0,57 yd/min) (40 second dwell time)

e 7250 Sport: Cylinder @ 35/ 13 “~ Production 1,3 mt/min linear
1,42 yd/min (40 second dwell time)

* A proportional working thermostat regulates the temperature
with a remarkable energy saving

e Safety system with manual handle in case of black out

* Heated cylinder with diathermic oil

® Touch screen panel
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Technische Daten:

e FUhrungssystem 3 Abroll- und 3 Aufrolisysteme

¢ Elektronische Bandfuehrung

e Variabele Digitalkontrolle der Geschwindigkeit

* Automatische Abschaltung der Maschine bei Erreichen von 110 °C.

® 7240 Sport: Zylinder @ 20/8 “- Produktionsgeschwindigkeit
0,53 mt/min linear (0,57 yd/min)

e 7250 Sport: Zylinder @ 35/ 13 “~ Produktionsgeschwindigkeit
1,3 mt/min linear (1,42 yd/min)

® Ein proportional funktionierendes thermostat reguliert die
temperatur mit erheblicher energieeinsparung

* Sicherheitssystem with handkurbel in falle eines blackout

® Zylinder mit thermischen Ol beheizt

e Kontrollboard in TouchScreen

Données techniques:

® Systemes de guidage 3 dérouleurs/3 enrouleurs

e Contrdle électronique de guidage du feutre

e Contréle numeérique de la vitesse variable

* Mise hors tension automatique lorsque la température
de 110° est atteinte.

® 7240 Sport: Cylindre @ 20/8 “- Production 0,53 mt/min linear
(0,57 yd/min) (temps d'impression de 40 secondes)

e 7250 Sport: Cylindre @ 35/ 13 “~ Production 1,3 mt/min linear
(1,42 yd/min) (temps d’impression de 40 secondes)

e Contrdle de la temperature avec un seul thermostat avec
system proportionnel, qui permet un economie d’energie
considérables

® Systéme de sécurité avec manivelle manuelle en cas de
panne de courant

¢ Cylindre chauffé avec de I'hiule diathermique

® Ecran tactile de contréle

MODELLO POTENZA INSTALLATA CONSUMO MEDIO DIMENSIONE FELTRO TAVOLA UTILE PESO NETTO DIMENSIONI
MODEL POWER INSTALLED AVERAGE CONSUMPTION BELT SIZE WORKING WIDTH NET WEIGHT DIMENSIONS
MODELL LEICHTUNG DURCHSCHNITT VERBRAUCH BANDBREITE ARBEITSBREITE NETTO GEWICHT ABMESSUNG
MODELE PUISSANCE INSTALLEE | CONSOMMATION MOYENNE [  DIMENSION FEUTRE TABLE UTILE POIDS NET DIMENSIONS
" » 216x197,5x150 cm
7240 SPORT 5 KW 3 KW/h 120 cm / 47 110cm /43 1400 kg / 3086 Ibs 84'XT7 5'X59"
" » 2156x197,5x150 cm
7250 SPORT 11,6 KW 6 KW/h 120 cm / 47 10cm/ 43 1600 kg / 3527 Ibs 84"X77 5'X59"

| dati e le caratteristiche tecniche
sono puramente indicativi e soggetti
a variazioni senza obbligo di preawviso.

All data and technical features
are purely indicative and subject
to changes without prior notice.
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